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Průběh zotavovacích akcí a jiných podobných akcí pro děti v Olomouckém kraji  

za období 28.6.2025 – 15.7.2025 

 

Se začátkem letních prázdnin byla v Olomouckém kraji zahájena sezóna letních dětských 

rekreací. Ke dni 15. 7. 2025 eviduje Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem 

v Olomouci (KHS) celkem: 

 

• 90 zotavovacích akcí ve 135 turnusech, na které je přihlášeno 8 358 dětí. 

 

Zotavovací akce pro děti (dále jen „ZA“) je organizovaný pobyt 30 a více dětí ve věku do 15 

let na dobu delší než 5 dnů, jehož účelem je posílit zdraví dětí, zvýšit jejich tělesnou zdatnost, 

popřípadě i získat specifické znalosti nebo dovednosti. 

 

• 17 jiných podobných akcí pro děti v 22 turnusech, na které je přihlášeno 492 dětí. 

 

Jiná podobná akce pro děti (dále jen „JPA“) je organizovaný pobyt pro děti v počtu menším 

nebo po dobu kratší, než stanoví výše uvedená definice zotavovací akce s výjimkou akcí 

pořádaných pro děti v poměru rodinném a obdobném.  

 

V období od 28. 6. 2025 do 15. 7. 2025 jsme v rámci celého kraje provedli 29 kontrol v 

souvislosti s letní dětskou rekreací – z toho 28 kontrol ZA a 1 kontrola JPA. Táborovou sezónu 

hodnotíme jako klidnou. „Neřešili jsme žádné mimořádné situace způsobené nepříznivým 

počasím, nevyskytla se ani žádná epidemie či zvýšený výskyt infekčních onemocnění,“ uvedla 

MUDr. Dana Vránová, ředitelka odboru hygieny dětí a mladistvých KHS. Na některých 

táborech byl zaznamenán vyšší výskyt klíšťat. Pouze na 1 ZA byl zjištěn hygienický nedostatek 

ve stravování dětí, který byl vyřešen na místě blokovou pokutou ve výši 1 000 Kč. 

 

Součástí kontrol na 24 táborech bylo také hodnocení složení jídelního lístku dle výživové 

pyramidy, včetně přiměřené edukace personálu v sestavování jídelníčků dle zásad správné 

výživy a se zaměřením na snižování obsahu soli. „Všímáme si a oceňujeme snahu 

provozovatelů sestavovat jídelníčky dle zásad správné výživy,“ uzavřela MUDr. Vránová. 
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